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Șobolan gri 
(Rattus norvegicus) 

Şobolan negru 
(Rattus rattus) 

 
Şoarece de casa 
(Mus musculus domesticus) 

 
Insecte târâtoare 

 
 
 

 

Material: polipropilenă întărit 
Dimensiuni: L 305 x l 162 x H 105 mm, orificiu de intrare Ø 50 mm 
Culori disponibil: negru, negru cu acoperiş translucid, gri, transparent 

 

Duo control station S este o stație de siguranță pentru momeli rodenticide pentru combaterea șobolanilor 
în zonele interne și externe. Versatil și potrivit pentru orice tip de momeală datorită tăvii interioare practice 
detașabile pentru utilizarea de paste proaspete, momeală lichidă, făină, pliculețe și ace de siguranță pentru 
fixarea momelilor acoperite cu parafină. Dozatorul este dotat cu fante pentru monitorizarea insectelor 
târâtoare, cu posibilitatea de a efectua controlul acestora concomitent cu distribuirea de momeală pentru 
infestarea rozătoarelor sinantropice. Este prevazut si cu o cheie universala din plastic care asigura ca poate fi 
deschisa si inspectata exclusiv de catre personal specializat si calificat. 
Duo Control Station S este disponibil în diferite versiuni: negru sau gri pentru o mai bună camuflare cu pereții 
și pentru a-și ascunde conținutul. Negru cu acoperiș transparent pentru inspecții vizuale doar de sus. 
Transparent pentru inspecții vizuale rapide din orice punct. Acoperișul este transparent pe laterale și complet 
transparent în centru, această caracteristică tehnică a fost special concepută pentru a permite o inspecție 
optimă de sus, păstrând în același timp o bună discreție atunci când este observată de la distanță mică.  
 

 
Poziționați și fixați stația folosind accesoriile furnizate. Opțiuni multiple de fixare: perete, stâlp, podea. 
Deschideți capacul dozatorului folosind cheia furnizată. Introduceți momeală rodenticidă și/sau placă 
lipicioasă sau alte dispozitive de captare în interior. Închideți capacul și verificați dacă cârligul este fixat 
perfect și sigur pe suportul său.
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Este utilizat în contextul intervențiilor de deratizare în zonele casnice, industriale și zootehnice. Este 
recomandat pentru utilizare sinergică cu liniile de capcane pentru șoareci și insecte GT (cod 8619), Vastrap 
(cod 4382 - 4385) și Glue Twin (cod 3135 - 3136 - 3137), cu linia de capcane Snap pentru șoareci și șobolani 
(cod snap 8067R) și 8067R. Dispozitiv Ekontrol (cod 8551). 
 

Echipat cu 10 fante pe bază care permit accesul insectelor târâtoare • Tavă internă detașabilă concepută 
pentru o curățare ușoară și ridicată pentru a permite introducerea capcanei de lipici pentru monitorizare (GT, 
cod 8619) • Echipat cu știfturi de momeală • Suport de perete cu 5 puncte de fixare, proiectat și ca șablon 
pentru a facilita realizarea precisă a găurilor în perete/colorare • Dotat cu posibilități de găuri în 
perete/colorare. acoperiș transparent pentru inspecții vizuale rapide (doar cod 7722 - 7723) 

 

Cheie • Tavă detașabilă • Tijă metalică • Suport de fixare și accesorii aferente 
 

 
 

 
 

COD PRODUS AMBALAJ 
7720 DUO CONTROL  STATION S NEGRU 12 BC 
7721 DUO CONTROL   STATION  S GRI 12 BC 
7722 DUO CONTROL   STATION  S NEGRU CU ACOPERIŞ TRANSPARENT 12 BC 
7723 DUO CONTROL   STATION  S TRANSPARENT +  FANTURI DE TRASARE 
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